

---

**MADISZ-ABLAK**

1999. május 4-től minden kedden 17.30–19.30 óra között JÁTSZÓHÁZ várja az óvodásokat, kisiskolásokat a kolozsvári MADISZ-nál (az Avram Iancu – volt Petőfi – utca 21. szám, földszint). Programban: népi gyerekjátékok, énekek és táncok, báb- és játékkészítés, alkotóképesség-fejlesztő foglalkozások és egyéb meglepetések. Részletesebb információkért a 121-921-es telefonszám hívható a reggeli és esti órákban.

A szervezők szeretettel várnak minden kisgyereket!  
(Szabadság, 1999/94. 2. – 1999. április 27., kedd)

---

---

**TÁNCHÁZ**

várja az 5-8 osztályosokat május 6-ától minden csütörtökön 17.30–19.30 óra között a kolozsvári MADISZ-nál a Petőfi (Avram Iancu) 21 szám alatt a földszinten. Programban népdalok és népi táncok tanítása. Részletesebb információkért a 121921-es telefonszám hívható a reggeli és esti órákban. A szervezők szeretettel várnak minden kisgyereket!

(Szabadság, 1999/95. 2. – 1999. április 28., szerda)

---

## Szórakozzunk, de hol?

### – *avagy táncházakról pár szóban* –

„Szabadtéri diszkó, hétvégi szórakozási lehetőség” – írja a hirdetőcédulácskán, amit a postaládából halászok elő, s melyet azonnal el is hajítok. Mert unalmas a szöveg, havonta újabb és újbb szórakozóhely nyílik a város valamelyik pontján.

De mi van akkor, ha valaki nem a diszkózenét szereti, hanem tegyük fel szívesebben eljárna egy csárdást vagy esetleg a lambadára fáj a lába? Mert frissen nyílt táncházakról ritkán hallunk, sőt, a régiek is elmaradoznak. De azért még akad néhány a városban. Ott van például a Gyermekpalotában működő társasági táncház, minden hétfőn, kedden és csütörtökön délután, ahol latin-amerikai táncoktatás is folyik, fél évi 50000 lej ellenében, reneszánsz tánc díjmentesen tanulható a Brassai líceumban, minden csütörtökön 19 órától. A Diamond Dance Club (Ifjúsági Ház) pedig moderntánc-oktatással szolgál hétfő és szerda esténként. Aki a versenytáncot kedveli, a Nicolae Bălcescu líceumban heti három alkalommal élhet hobbijának, csekély 60000 lej ellenében. A néptáncoktatás viszont ingyenes mindegyik magyar líceumban. Igaz ugyan, hogy a brassais Zurbolósok és Bogáncsosok kezdőket már nem fogadnak, de a Báthory csoportja, illetve az Apáczaiiban működő Szarkaláb néptáncsoport bárkit szívesen lát. Ugyanakkor havi egy alkalommal a Corvin Club

az Amaryllis reneszánsz táncsoportot látja vendégül, s a különböző témájú előadások után ingyenes táncház várja a táncoslábúakat.

Így azt mondhatjuk, hogy bárki, bármilyen típusú táncot is kedvel, kaphat magának egy táncházat, táncsoportot, mely kitűnő alkalom a szórakozásra és egyben az ismerkedésre is. Aki keres, talál!

**Deák Ünige Éva – Torjai Emese**

(Szabadság/Bonifác, 1999/116. 12. – 1999. május 22., szombat)

---

FOLKKOCSMA nyílik a Heltai-alapítvány székhelyén, mely 1999. május 27-vel kezdődően, minden csütörtökön 19.00–23.00 óra között a népzene és néptánc kedvelőinek kíván színvonalas szórakozási lehetőséget nyújtani, kéthetente, meghívottak részvételével. Cím: Mikó (Clinicilor) u. 18. szám. A részvétel ingyenes!

(Szabadság, 1999/120. 2. – 1999. május 27., csütörtök)

---

## A kolozsvári civilszervezetek mulatsága

### (Esettanulmány a kolozsvári „multikulturális” táncházról)

*Kolozsvár nincs bekerítve,  
Slobodă-i drumu,  
Ki lehet menni belőle,  
Nu bate gându,  
Csak a rózsám maradt benne,  
Lasă rămuie,  
Kéért holtig fáj a szívem,  
Aşa trebuie.  
(mezőségi népdal)*

### A tények

1998 őszén a kolozsvári Diákművelődési Házban egy érdekesnek és újszerűnek nevezhető eseménysorozatra került sor: a Padok – Interetnikus párbeszéd elnevezésű program keretében multikulturális táncházat szerveztek a kolozsvári Civitas Alapítvány, a Pro Demokrácia Egyesület és a Kolozsvári Magyar Diákszövetség. (A program anyagi támogatója a Soros Alapítvány egy Nyílt Társadalomért / Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile volt.) A mindössze négy alkalommal megrende-